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MpoBARuaTa pe mpé6Oeon Kal apaipecn KAAOHATWV

H owory £V£'(02/£m/

S=E=8 [JoooBETw Kal apalpw kKAdopara.
AUvw anAd rpoBAnuara e dekadlkoug, UEIKTOUG Kal KAdouata akoAoubBwvTag ula
— oelpa ano Bnuara.

MeplkeEG POopES N TIAPOUGCIia TV KAACPATWY o€ €va MPORANUA TIPOKAAEL avnouxia yla To g 6a To AUCOULE.
Av oupBei auto, BuunBeite 6TL TO KAAOUA gival Evag aplBuog Kat otn B€on Tou Ba uropouce va ival Evag
(PUOLKOG 1] 5eKABLIKOG apLlBUOG.

ApaotnpiéTnTa 1n

Awapacovtag otnyv lotooeAida g A.E.H. (www.dei.gr) oTolxeia oxeTikd e TNV mapaywyn eveépyelag ya
70 2003 dwarotmwoape OTL N EVEPYELA TIOU TIAPAXBNKE 0TN XWEA LAG Artd avavEMOLUEG TINYEG ATAV TIOAU
MKpr). Mapakdtw mapouctalovTal Ta OToLXED yia TNV evépyela Tou IapdyxBnke To 2003 oe BePUONAEKTPIKOUG
oTabuoug:

® To0,151ng evépyelag mapdxbnke Ue Tn xpnon netpeAaiou.

e Ta 2% rnapdxbnkav Pe tn xpron Ayvitn.

e To % Tapaxbnke e Tn Xprion puoikoU agpiou.

® H urnéAowrn evépyela mapaxnke oe USPONAEKTPIKOUG OTABOUG.
® Eival eukoAo va unoAoyiocoupe apuEows autd TO UEPOG TNG EVEPYELAG; OX' ........................................
® TLTIPEMEL VA KAVOUE TIPLV TIPOXWPTIOOUNE OTIG TIPAEELS YA TNV ETTAUOT) TOU TIPOPBANUATOG;

15 + 9 + 1= 15+ 45 + 25 = 85 100 - 85 =_15

100 20 4 100 100 100 100 100
5 amnmoé Toug
APGOTnPIOTnTG 2n USPONAEKTPIKOUG
oTaBuolg

Ta nadld BEANcav va GUTEYOUV OTOV KATIO TOU OXOAEiOU PPAOUAEG (wPLUAlouV OTIG apxES louviou) Kat
pwTnoav av urdpxel KaBoAou eAeUBepog Xwpog. O dAoKAAOG TOuG eime: «2woTh evépyelal Aowrodv, 10 0,1

TOU TIAPTEPLOU EXEL YAPIPaAAQ, TO % EXEL LOPYOPITEG KAL TA % £XOUV YKACOV. Av uttdpXel EAeUBEPOG XWPOG,
eivat 0kog oag!».

® [payTe pe Tn oelpd TIQ evépyelgq TIOU TIPETIEL va KAvouv Ta T[Glélld yaa va'Bpouv ™ AUon oTo
rpopAnua toug:.. 10.Q.1 0 viver 1/10 uerd Oa. 1a. kAvw. OAD. OUWVUMG, ..o

vapipaka HAPYAPITEG  PPAOUAEC

® Kdavte tigpdtelg. Meta xwpiote To 0XeOIAYPAUUA TOU TTAPTEPLOU
oe 00a uépn mpérnel Kal BAYTe pe KiTPLVO TO HEPOG UE TIG

HapYapITEG, UE LOB TO HEPOQ E TA YOPIPAAQ, |E TIPACLIVO TO UEPOG 53
ME TO YKAZOV KAl PE KOKKIVO TO HEPOG UE TIG PPAOUAEG. ykalov

1 1 2
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2+ 5+8 =15 20 - 15 = B eAelBepog xWwpog
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theo
Γραφομηχανή
Όχι

theo
Γραφομηχανή
Να μετατρέψουμε τους αριθμούς στην ίδια μορφή και να τα κάνω ομώνυμα.

theo
Γραφομηχανή
Θα μετατρέψουμε στην ίδια μορφή τους όλους αριθμούς.

theo
Γραφομηχανή
Το 0,1 θα γίνει 1/10 μετά θα τα κάνω όλα ομώνυμα.

theo
Γραφομηχανή
 1      1      2  
10     4     5  

theo
Γραφομηχανή
ΕΚΠ ( 10, 4, 5 ) = 20

theo
Γραφομηχανή
 2  +   5  +  8   =  15 
20    20    20      20

theo
Γραφομηχανή
  15   +    9   +   1  =   15  +  45  +  25  =  85
100       20       4                100             100

theo
Γραφομηχανή
100 -  85  =   15
100   100     100

theo
Γραφομηχανή
από τους
υδροηλεκτρικούς
σταθμούς

theo
Γραφομηχανή
20  -  15  =   5     ελεύθερος χώρος
20     20      20

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
γαρίφαλα

theo
Γραφομηχανή
μαργαρίτες

theo
Γραφομηχανή
γκαζόν

theo
Γραφομηχανή
φράουλες
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OL 3pacTNPIOTNTEG AUTEG MAG BonBouv va KATAANEOUE OTA MAPAKATW CUNTEPACUATA:

Mp6o0Oeon Kal apaipecn KAAOHATWV Mapadeiypara
3 1 15 4

Na va mpocO£coUlE 1) VA APAIPECOUHE ETEPWVUNA KAQCLATA, = =

TQ HETATPEMOUE TIPGTA OE OHMOVULAL. 475 20 20
MpocBETOUNE OHOVUNA KAQOUATA TIDOCBETOVTAG TOUG APLBUNTEG TOUG. % + % = % = %
AQaIpoUHE OPMVUNA KAGOHATA apAlp®VTAS TOUS ApIBUNTEG TOUG. n_2 _1-2_9

18 18 18 18
‘OTav npénel va AUow £va mpoBAnpa mou £xel KAAopaTa A HEIKTOUG apiBuoug:
v EAféyxw av oL apBpoi Tou MPoBARUATOG ival oTnV idla Loper).
v Av dev gival oTtnv idla Hop®n, TOUG METATPEMW O APLOLOUG ULAG LOPPNG.
v Amopacifw roleq PAEELG TIPETIEL VA KAVW®.
v EKTEA® TIG TIPAEELQ KAl EAEYXW TO ATIOTEAECUA.

3@953393@@9@@3@553
Epaopoyii 1

H Muptw Koupee Ta 5 TOU YKaCOV Kal 0 adeppog g o Aeutépng TO % .

Koupeyav 6A0 To YKaloV; Av OXL, TIOCO EELVE;

Auon

v OLapBuoi Tou MPoRANUATOG eival oTnV idla Hopen.

v Apkei Aordv va Toug TIPOCBECOULE YIa VA SOUE AV TO KAAOUA TToU Ba TPoKUWEL Ba £XEL apBUNTY)
KAl TIapovouaoTh iooug. Av val, Téte Ba gival ioo pe tn povada, dnAadr| 6a £€xouv KoupeWel OAO
TO YKACZOV. Av OXL, Ba apalpéooupe auTto mou Ba Bpouie ard To KAACHA «ovAada» Yia va Bpouje

™ dlaPopda TOUG:
v %+%E.K.I‘I.(5,4)=20. Apa: 1:5_12 5 17 ppq: 20_17 _ 3

4572020 20 20 20 20

. e 17 . . . 3 .
Amnavrnon: Koupeyav ta 20 TOU YKAZOV KAl LEVOUV OKOUN Z—OYlO Koupeua.
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Epaopoyi 21 ;
‘Eva doxeio xwpael 3 Aitpa. Karmola otiypn €xel 1— Aitpa vepd. MNMdoo vepd xpelacetal A
akéua yla va YeUioel;

AUon

v OLapBpoi Tou poBARaToq dev gival otny idla popPr. ©a Toug HeTaTPEYOUUE O KAAopaTa
2 kKar 1 §=i+—=Z
4 4 4 4
v Twpa Ba apalpEcoue TO VEPO TIOU UTIAPXEL ATTo TN cuvoALKr'] XWPENTIKOTNTA Tou doxeiou yia va
. . 12 7 5 4 1
oupe TN dlagopd Toug: —= —— = = Aadn — +— 1—.
Bpoupe ™ dlapop q444n n4+4n 2

Amavrnon: Xpelaletal akoun 1 2 AiTpa vepou yla va yeuioel.

4
OUMOVUUQ, UE TTAPOVOUAOT ) To 4. ETOl: 3=—+— + — =

~
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EpwTRoE€Ig YIa auTOEAEYXO Kal oulATNON

2TO KEPAAALO AUTO EAETNOAUE TNV TPOGOE0N KAl TNV aPaipeon KAAGHATWY KABMGS Kal Tn AUcon armA@v
MPOBANUATWY pe KAAopaTd. 2xedlaoe €va OUVTOUO TIPOBANA TTOU va AUVETAL ETOL.

2NUEWOTE av eival owoTEG 1) AdBog Kal culnTHOoTE TIG TIAPAKATW EKPPACELS:  ZwoTé  AdBog

= Hiootnta: % + g = % elval owotr. a hul
= [la va AUow gva rpoBAnua rou ot aplBuoi Tou gival puolkol, OeKAdIKOL
N KAdouata meEMeL MPWTa Va ToUG UETATPEW®W OAOUG OTnV idla LopQrn. H dJ


theo
Γραφομηχανή
20    17     3

theo
Γραφομηχανή
20    20    20

theo
Γραφομηχανή
 3

theo
Γραφομηχανή
20

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή
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Aoknon 1n
Na Bpelg To CUVOAIKO UNKOG TwV OUO SLadpOU®WY OTOUG OTIOI0OUG UITopoUV va KivouvTal Ta naldla avaueoa

7
ota Bpavia g 2T tédéng 6TaVv 0 évag sivat 3 S M. Kalo GAAoG 1 — .
EKTI(8,12)= 24 8 12

229 4. 19 2 87 #.38.2.125 2B B e

Acknon 2n
Na urtoAoyioelg TNV MAPAKATW APLBUNTIKY TTAPACTAON:

(3 7 11 7) 2

—+—+——+—|—-2=

48 12 24 6

(18 + 21 + 22 + 7)-22= 68 - 14 =68 - 56 =12 =1
24 6 24 6 24 24 2 2

MpéBAnpa 1o

Molo eival To ouvoAlkd BAPOG TIOU PETAPEPEL KATIOLOG OTAV ETAPEPEL TO POPNTO UTIOAOYLOTH TOU TTOU

1 1
CuyiCel 2 % KIAQ, pia erirmAgov pratapia Bapoug 1 KIAGQ Kal Tnv ToAvTa Tou Tou Cuyilel E KIAG; Na

AUoELQ TO TIPOPBANUA PE APLBUNTIKA TTapdoTaon.

Auvon 24 + 1 + 1 =
5 4 6
& + 1_ + 1_: 168*‘15“'10:193:313 !
5 4 6 60 60 "o -
KIAd
Y 1 (o 1 1 7 Lo 1 TS
MpéBAnpa 20

4
2€ TIOAUCUXVOAOTO XIOVOOPOMIKO KEVTPO UL OUYKEKPLUEVT LEPA TA I Twv abAoupevwy eival yuvaikeg,

2
Ta 5 madld kat To % avtpeg. OLyuvaikeg, ol AvTpeg ) Ta adld ntav meplocoTePq;

Andvrnon: .14 TA181d gival 1d TTeP1000TER.



theo
Γραφομηχανή
29   +    19    =   87   +  38  =  125 
 8          12        24       24       24

theo
Γραφομηχανή
ΕΚΠ( 8, 12 ) = 24

theo
Γραφομηχανή
= 5  5
      24

theo
Γραφομηχανή
( 18  +  21  +  22  +  7 ) - 2 2 =   68  -  14  = 68  -  56  =  12  =  1
                24                     6      24      6     24      24     24     2

theo
Γραφομηχανή
 2 4   +    1    +   1    =
    5        4        6
  24    +    1     +   1  =  168 + 15 + 10  =  193
   5          4         6               60             60

theo
Γραφομηχανή
= 3 13  
      60

theo
Γραφομηχανή
κιλά

theo
Γραφομηχανή
ΕΚΠ ( 3, 5, 15 ) = 15

theo
Γραφομηχανή
 4   ,    2 =   6    ,    1  =  5
15       5     15        3     15

theo
Έλλειψη

theo
Γραφομηχανή
Τα παιδιά είναι τα περισσότερα.

theo
Γραφομηχανή
μ.


MpéBAnpa 30

Koyte 3 kKdpTeg e Toug aplBuoug 1, 2 kal 4 6rwe auTEQ ToU arelkovifovTal oTo
omAavoé oxnua.

Xpnoluorolwvtag 0Aeg TIG KAPTES KAl TO JOAUBL OOU YIA YPAUUT) TOU KAAoUATOoG eMdvw oTo Bpavio va
OXNMatioeTe Ue TNV OPAdA 0aG Ta ENG:

® To HKpOTEPO duvaTtd KAAoUa 1/ 42 .............................................................................

@ TO HEYAAUTEPO QUVATO KAAOHA ...l e

® 'Eva KAAoua loodUVAO HE TO % 7 A VA S

® EvaKANAOHA 10OBUVAHO HE 3 ... L2444 .23 e,

ApaocTnpioTNTa HE NPOEKTACEIG: «LEridoyr Yapidv yia To evudpeio»
2.€ JLa eKTTALOEUTIKN ekOpOoUN TA TIABLA TNG 2T~ TAENG ETIIOKEPTNKAV €va KATAOTNUA e KATOLKidLa {wa Kal
TIOUALA. MOALG UITAKAV OTO KATACTNHA O BLOKTHTNG TOUG EirE:

— Madia, Bondnote ue. MNpiv arod Atyo fpbe vag MeAATNG, O OTI0I0G OU TIAPTYYEIAE VA TOU ETOILACW £Va
TANPEG EVUBPEIOD KAl LOU APNnOEe Evav KATAAOYO e Ta Papla rtou BEAEL.

— T[lou eival n duokoAia; pwtnoav ta rnadla.
— Na, eToipaoca to evudpeio, aAAd, 6Tav nya va dlaAEEW Ta Yapla,
areATioTnKa.

— EOw eival To xapTi pe Ta Ydpla rmou BEAeL 0 TEAATNG, ATIAVINGCE O
KATAOTNMATAPXNG.

Tanawdd Eapviaotnkay 6tTav idav Tov katdAoyo. Eival duvatov va {ntdel
0 MeAATNG KAAoua Yaplou; Apou To oKEPTNKAV Aiyo, o Kwotag, 0 Owuag
Kat o AnuATENG pwtnoav:

— Méoa Ydpla xwpdel To evudpeio TIOU AP YYEIAE 0 TIEAATNG;

— Eikoolanavtnoe, o Kataotnuatapxng.
— To Bpnkape! eimav t1é6TE 0L TPELS PiAOL.
T Bpnkav;

ZUUMANpWwOE ToV TTiVaKa:

KAGoua Ap1Buog

oTO XapTi Yapiov Ti oKEPTNKA YIa va TO 6pw

Eidog papiou

Xpuooyapo

Wapl e paupeg piyeg
KOKkLvo yapt

Maupo Yapt

» P » . W Fx-ﬁ_rj'
Oépara yia digpevvnon kai cu{AtThon @ i,
@ [lowa acuvnBioTta katolkidla {wa yvwpilelg; - ; %

@ TiLuag mPooPEPOUV TA KATOLKISLA;


theo
Γραφομηχανή
1/42

theo
Γραφομηχανή
4/12

theo
Γραφομηχανή
12/4

theo
Γραφομηχανή
 = 1/3

theo
Γραφομηχανή
 = 3

theo
Γραφομηχανή
42/1


